6 класс

Морфологические нормы. Имя существительное.

Вариант 1.

1. Отметьте словосочетание, в котором прилагательное правильно согласовано с существительным:

1. полученный  бандероль
2. молодая  картофель
3. больная мозоль
4. яичная  шампунь

   2. Отметьте словосочетание, в котором прилагательное правильно согласовано с существительным:

1. концертная  рояль

2. свежий овощ

3. красивая тюль

4. вкусный фасоль 

   3.   Найдите предложение с ошибкой:

         1.   Интервью с актером близилось к концу

         2.   В нашем городе открылось новое кафе.
         3.   В универмаге продается красивая тюль

         4.   Кофе готовился недолго

   4.   Какие существительные правильно сочетаются со словом ПАРА в Р.п. мн.ч. 
                   а) сапог, б) носок, в) ботинок, г) валенков

                1) а, б, в,     2) а, в    3)б, в     4) в, г

   5.   Какие  формы существительных Р.п. мн. ч. образованы правильно: 
                    а) помидор, б) яблок  в) абрикосов, г) мандарин 
                1)в, г    2) б, в     3) б, г     4) а, б

   6.   Какие  формы существительных Р.п. мн. ч. образованы правильно:
                Много  а) цыган,  б) монголов,  в) татар,  г) узбек  
                 1) а, б, г      2) а, б       3)  б, г        4) а, б, в, 
   7.  Найдите ошибку в образовании формы Р.п. мн. Ч :

     1) нет ананасов 2)   нет патиссонов     3)нет рельсов     4) нет чулков

   8.  Найдите ошибку в образовании формы Р.п. мн. Ч :

      1) несколько солдатов             2) несколько носков   

      3) несколько туфель                 4) несколько блюдец.
6 класс

Морфологические нормы. Имя существительное.

Вариант 2.

1. Отметьте словосочетание, в котором прилагательное правильно согласовано с существительным:

1. новый радио

2. яичная  шампунь

3. больной мозоль

4. строгое  жюри

   2. Отметьте словосочетание, в котором прилагательное правильно согласовано с существительным:

1. красивая тюль

2. сладкий какао

3. красивая тюль

4. вкусный картофель 

   3.   Найдите предложение с ошибкой:

         1.   Дед работает в трамвайном депо.
         2.   На удивление, такси приехало быстро.
         3.   Папа любит горячее и сладкое кофе.
         4.   Пальто маме понравилось
   4.   Какие существительные правильно сочетаются со словом ПАРА в Р.п. мн.ч. 

                   а) чулок,  б) сапог,  в) носок,  г) валенок

                1) а, б, в,     2) а, в    3) а, б, г    4) в, г

   5.   Какие  формы существительных Р.п. мн. ч. образованы правильно: 

                    а) апельсин, б) яблоков  в) абрикосов, г) мандаринов
                1)в, г    2) б, в     3) б, г     4) а, б

   6.   Какие  формы существительных Р.п. мн. ч. образованы правильно:

                Много  а) цыганей,  б)монголов,  в) татаров,  г) узбеков  
                 1) а, б, г      2) а, б       3)  б, г        4) а, б, в, 

   7.  Найдите ошибку в образовании формы Р.п. мн. Ч :

    1) нет макаронов 2)   нет вафель     3)нет рельсов     4) нет помидоров
   8.  Найдите ошибку в образовании формы Р.п. мн. Ч :

      1) несколько гектаров             2) несколько партизанов   

      3) несколько туфель                 4) несколько полотенец.
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